

# 上蔡县公安局圆满完成第十八届重阳节安保任务

10月25日,在县委、县政府的统一领导下,在局党委精心组织科学指挥下,经全县公安机关广大民辅警的共同努力,上蔡县公安局圆满完成了第十八届重阳文化节开幕式颁奖典礼及优秀书画展、非物质文化遗产民俗展等系列活动安保任务。

此次安保活动在县委、县政府的统一领导下,以认真做好第十八届重阳文化节群众文化活动及系列活动安全保卫为目标,站在讲政治的高度,全力服务于上蔡县改革开放和

经济建设大局,立足树立上蔡良好形象,严格管理、热情服务、密切配合相关职能部门,认真落实各项管理和安全防范措施,为此次活动创造一个安全、文明、和谐的社会治安环境。

为确保此次安保任务顺利进行,上蔡县公安局专门制订安保方案,加强组织领导,科学部署警力,细化目标任务,严格纪律要求。成立安全保卫工作指挥部,由县政府党组成员、局党委书记、局长王双印为指挥长,其余党委成员为副指挥长靠前指挥,分工督导。共出动100余

名警力分7个工作组进行活动全程安保。全体参战民辅警,认真履职,坚守岗位,文明执勤,圆满完成全程活动现场的安保任务。

全体执勤民警严格执行局党委统一部署,保持警容严整,纪律严明,坚持在岗在位,保持上蔡公安优良作风,以良好的精神状态、过硬的纪律作风、高度的责任意识确保了整个活动的绝对安全,得到了县委、县政府的充分肯定,赢得了社会各界及现场群众的普遍赞誉。①  
尚功轩

## 上蔡县见义勇为协会会员预备会召开

10月24日上午,上蔡县见义勇为协会会员预备会在上蔡县公安局附二楼会议室召开。19个政府职能部门和县直单位负责人、8名个人会员、14家企业代表、26个派出所负责人参加会议,会议由局党委委员、政办主任于海燕主持。县人大常委会原副主任、协会拟任理事长朱学礼,局党委委员、副政委李纪庚,协会拟任秘书长李新楼及政办室副主任张凯华出席会议。

会上,县公安局党委委员、副政委李纪庚同志对预备会的成功召开表示祝贺,并对见义勇为的活动发表了指导意见;协会拟任秘书长李新楼同志(县公安局原纪委书记)就个人会员和单位会员填表作进一步详细说明。

随后,协会会员代表李合成同志,在会上作了典型发言。他表示:作为协会首批会员代表,一定要不忘初心,牢记使命,起到“以点带面、个人影响一片”的作用。充分认识弘扬和培育见义勇为精神的重要性和紧迫性,遵守好协会章程,争取把见义勇为精神发扬光大,为创建上蔡文明城市再立新功、再创佳绩!

最后,县人大常委会原副主任、协会拟任理事长朱学礼同志从政治站位、组织领导、工作重点三个方面进行了强调。我县见义勇为协会的成立,使群众性的见义勇为活动有了坚实的激励保障机制,我们要鼓励更多的人关心、爱护、支持见义勇为行为,激励更多的人加入见义勇为行列,为见义勇为行为创造一个良好的舆论氛围,让见义勇为人员得到社会的赞誉、政府的奖励、弘扬社会正能量,为建设平安上蔡、和谐上蔡多做贡献!

上蔡县见义勇为协会,是由社会团体、企事业单位、其他组织以及公民个人自愿组成的地方性、公益性、非营利性社会组织。上蔡县见义勇为协会的宗旨是:倡导见义勇为,宣传见义勇为,奖励见义勇为,弘扬社会正气,促进精神文明,建设平安上蔡。①  
尚功轩

## 上蔡县公安局无量寺派出所开展校园反恐演练

为进一步提高校园反恐处置能力,强化校园工作人员反恐能力,保障学校师生生命安全,确保学校治安稳定。10月16日,上蔡县公安局无量寺派出所在无量寺初中配合下开展了反恐应急演练。

上午10时许,开始演练,一名身穿白色上衣的恐怖分子,拿了一把菜刀向正在做课间操的学生冲去。正在做操的学生顿

时乱作一团大喊大叫。学校保安人员立即拿起防爆器械与恐怖分子周旋,同时另一名保安人员立即打电话报警。无量寺派出所接到报警立即携带单晶装备、防爆盾、钢叉等装备立即赶往现场。

到达现场后,在民警带领下首先及时疏散乱作一团的师生控制住局势,然后集中力量将恐怖分子逼至墙角并最终将其擒

获。接着无量寺派出所民警又为无量寺初中师生讲解了反恐防范知识、安全防护器材的使用以及制伏恐怖分子的方法。

演练结束后,无量寺派出所民警就校园安保工作又与学校负责人进行了沟通,要求学校要加强落实安全防护措施,全力打击各类涉恐违法犯罪活动,确保学校师生生命财产安全。①尚功轩

## 上蔡县公安局交警大队民警协同文明交通志愿者强化文明出行安全交通劝导

上蔡县交警大队为巩固广大交通参与者文明安全交通意识,提升知危险、会避险防范交通事故能力,连日来,民警在上蔡县文明办组织县直单位干部、职工开展文明交通劝导志愿服务活动中,带领文明交通志愿者在城区公路和路口、路段,宣传文明交通知识,提示行人、非机动车各行其道,注意交通安全。劝阻不文明、不安全交通违法行为,维护省级文明城市创建成果。

文明交通劝导活动中,按照县局党委委员、副局长李俊峰指示要求,交警大队一是依托《上蔡县公安局交警大队文明交

通劝导志愿服务活动方案》,定期组织来自不同部门、单位、学校的志愿者,协助民警开展非机动车、行人安全交通为主要内容的文明交通劝导服务活动。让志愿者从活动中识别交通违法行为的种类、表现形式,增强交通安全法律法规知识和文明交通常识的理解和掌握,提升交通安全意识;二是坚持交通高峰劝导服务,交警大队积极向县委文明办汇报,将省级、市级文明单位干部职工、驾校学员、学校学生等志愿者,积极参与协助交警执勤活动。在城区重点街道路口、路段,每天早、中、晚上下班和学生上、放学高峰时段,由民

警带领志愿者实行交通高峰劝导服务,引导群众安全通过红绿灯路口,纠正非机动车、行人交通违法行为;三是带动文明交通风气深化,以规范志愿者文明劝导服务、安全引导为重点,每天上岗前民警对志愿者进行岗前要求,明确注意事项,规范引导行为。同时,要求志愿者文明劝阻非机动车、行人在机动车道内行走、乱停乱放车辆、闯红灯等交通违法行为,引导非机动车和行人依法有序通行。全面增强辖区群众文明交通意识,营造安全、有序、文明、畅通的道路交通环境。①  
尚功轩

## 淇县警方组织事故救援应急演练

□东方今报·猛犸新闻记者 张学军 通讯员 牛合保

“前面的大货车停下,救护车赶紧开过来,消防人员破拆……”日前,淇县公安局交警大队事故中队指导员路开军协同交警、消防、医疗等部门进行了事故救援应急演练。

为加强部门联动、协同配

合,更快速高效地让事故受伤人员得到及时救治,提升道路交通事故应急救援能力,切实维护广大人民群众的生命财产安全,淇县警方组织了本次应急演练。

此次演练过程中各项工作迅速有序开展,各部门团结协作、各尽其责、配合密切、处置规范,提高了应急救援能力,达到

了预期效果。淇县公安局交警大队事故中队指导员路开军说。

各部门通过此次演练,表示要充分履职尽责,运用到实际工作中,将人民的生命财产安全放在第一位,为人民群众的平安出行创造安全、有序的通行环境,促进全县道路交通安全形势持续稳定。①

## 荥阳公安积极开展加油站安全防范检查

□东方今报·猛犸新闻记者 申子仲 通讯员 王冬丽 李佳

为全面加强加油站的加油区、应急器材点等要害部位重大火灾隐患的安全防范。荥阳市公安局治安大队民警,近期集中检查了散装汽油销售管理和实名登记情况,以及油站监控运转情况。有效提高了加油站工作人员的安全意识。①